
第二・三みづま敬和苑合同運営推進会議議事録
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・西包括支援センターO様より
ヒヤリハットで、口腔ケア時にスポンジブラシを使用しているがスポンジブラシを噛まれたり、噛みちぎ
られる事がある方。対策で訪問歯科医に対策を相談したとあるが、どういう対応をされているので
しょうか？
（返答）口腔ケア時、スポンジブラシを噛んだまま口を開かれなかったり、職員の手も噛まれる事が
ある為、歯科医よりデジタルブロック（指に装着し、口腔ケア時に開口を維持出来るもの）の使用を
教えて頂き使用しています。

・新栄町K様より
こちらの方（上記の方）は79歳と、そんなに歳ではないと思われますが、この行為は老化現象なの
でしょうか、認知が入っておられるのでしょうか？
（返答）　アルツハイマー型認知症の方で、若くして発症され進行されてあります。その為、こちらか
らの指示が通り難いです。

・ご家族代表N様より
ヒヤリハットで、入浴時浴槽から出られる際、職員を待たずにお一人で浴槽の階段を昇降されようと
されるとあるが、浴室内に職員が誰も居なくて入居者一人になる事があるのでしょうか？
（返答）入浴中は、必ず職員が一緒に付いているので一人になられる事はないです。職員が入居者
に背を向け目を離した隙に浴槽から立ち上がられました。

・新栄町S様より
ヒヤリハットで、トイレよりコールがあり駆けつけると、手すりを握られ立っておられるのを発見。自身で
トイレまで行かれた様で、本人様に尋ねると、「誰も居なかったから1人で行った」と言われている内
容のものが何度も発生しているが（3回）、何度も同じ事を繰り返されてあるのですね？
（返答）車椅子を自走され行かれてあるのですが、足でこいで音もたてずに静かに行かれる為、気
づかない事が多いです。転倒のリスクがある為、所在確認を怠らない様に努力しています。

令和7年8月27日（水）　14時30分～
みづま敬和苑　地域交流スペースにて
（第二みづま敬和苑・第三みづま敬和苑　合同開催）

令和7年4月～令和7年5月 入居者状況・活動状況・行事報告
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施設長…令和7年度2回目の運営推進会議に皆様ご出席頂きまして誠にありがとうございます。こ
れから梅雨も終盤に向かい大雨とかで災害が起こらなければよいと思っています。これから夏に向
かいご利用者様には少しでも暑さに体を慣らして頂き、熱中症や脱水症には十分気を付けながら
暑い夏を乗り切って頂ければと思っております。その為にも、私達職員一同が皆様の体調管理に努
め一日一日、やれる事やるべき事をしっかり行ってまいります。

参加者紹介

活動状況の報告(別紙参照)

その他のご意見・ご要望など

西包括支援センター A・O　様 　第二　介護支援専門員 N・M

久留米市介護保険課 Ｎ・Ｔ様 　第三　介護支援専門員 A・I

新栄町 地域代表 Y・K　様
施設統括課長

第三生活相談員 Y・Ｓ

新栄町 地域代表 T・Ｓ　様
　第二生活相談員
主任・介護主任 S・K

第二みづま敬和苑
ご利用者ご家族代表 ご都合がつかず欠席 第二・第三　施設長 Ｈ・K

第三みづま敬和苑
ご利用者ご家族代表 Ｈ・Ｔ　様 第二・第三　副施設長 Ｔ・E
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令和7年度

地域密着型特別養護老人ホーム　　 第二　・　第三みづま敬和苑

14:30 15:10

所　属 氏　名 所　属 氏　名


